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гр. София,  08.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 08.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 9879 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,07 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Медико-дентален център Исул – Царица Йоанна" ЕООД, 

представляван от управителя д-р В. Ж. – редовно уведомен, явява се АДВ. П., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ управителят на Национална здравноосигурителна каса /НЗОК/ – 

редовно уведомен, явява се ЮРК. Т., с пълномощно по делото.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ С. Е. Ц. – редовно уведомена, не се явява.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от 27.01.2023 г., с която ответникът представя вносен документ за 

допуснатата по делото СГЕ, както и е предложил същата да бъде изготвена от вещото 

лице С. Е. Ц., която е назначена от съда с определение от 06.02.2023 г.  

ДОКЛАДВА молба от вещото лице от 06.03.2023 г., с която моли да ѝ бъде увеличен 

депозитът общо на 2100 лв., предвид обема на документите, които трябва да бъдат 

изследвани, като във връзка с изготвяне на заключението иска и два броя СУ, които да 

ѝ послужат пред отдел БДС при МВР, както и пред Дирекция БДС при МВР, за 

снабдяване със сравнителни образци от оригинали на заявления за издаване на 

документи за самоличност на лицата, подписали процесните амбулаторни листове.  

АДВ. П.: Моля да ми бъде даден срок за становище по молбата на вещото лице.    



ЮРК. Т.: Моля за срок за становище по молбата на вещото лице.   

Предвид молбата на вещото лице, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните да изложат писмено становище по искането 

относно възнаграждението ѝ в днес докладваната молба от вещото лице в 7-дневен 

срок от днес, след което  

СЪДЪТ ще се произнесе по него в закрито заседание.  

ДА БЪДАТ ИЗДАДЕНИ, но след становището на страните два броя СУ на вещото 

лице С. Е. Ц., които да ѝ послужат пред отдел БДС при МВР и пред Дирекция БДС 

при МВР, за снабдяване със сравнителни образци от оригинали на заявления за 

издаване на документи за самоличност на лицата, подписали процесните амбулаторни 

листове.    

 Предвид гореизложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.04.2023 г. от 13,50 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,14 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


